

“高考志愿大讲堂”株洲开讲

本报讯(株洲晚报融媒体中心/戴凛 通讯员/杨斯琦)6月21日,湖南2022年高考志愿大讲堂及高校招生咨询会(株洲站)在株洲市南方中学举行。专家现场就我省2022年普通高校招生录取政策、专业解读、志愿填报等多项内容进行解读,方便学生和家及时准确掌握相关信息。

活动中,中南大学本科生招生办主任刘铁雄、市教育考试院副院长易德发,从专业的角度进行了政策解读,并对志愿填报进行科学的指导。同时,在学校另一场地还同步进行了高校招生咨询会,省内外多所高校在现场与学生、家长交流录取政策,提供报考建议。

市教育局党委副书记、副局长李建国表示,接下来,市教育考试院将联合省内高校深入全市高中学校开展“志愿指导进校园”活动,线上线下同步开展咨询服务;同时,将根据考生和家长的需求,持续开展志愿填报现场咨询会。由高三班主任和任课老师为学生提供具体的志愿指导,让每位学生都熟悉填报流程、技巧。引导考生用好“湖南省高考填报辅助系统”,为考生快速选择高考志愿提供参考。



▲易德发在南方中学就志愿填报工作进行解读。 记者/戴凛 摄



▲扫码观看活动现场视频。 记者/戴凛 拍摄剪辑

志愿填报即将启动 提前规划,避免匆忙上阵



▲考生向高校招生专员咨询政策信息。 记者/戴凛 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心/戴凛)今年我省高考成绩和录取控制分数线预计将于6月25日公布,6月26日将启动志愿填报工作。专家提醒,家长和考生务必抓紧时间了解高考招生录取规则,提前做好职业规划,避免匆忙上阵。

● 志愿填报时间节点要踩准

据了解,我省普通高校招生分为普通类、艺术类和体育类。考生须根据自己的报考科类选择符合选考科目要求的院校专业组(或专业)填报。在同一次填报的同一批次的所有志愿中,考生只能填报同一个专业类(普通类、艺术类、体育类)的志愿,不能混报。

市教育考试院副院长易德发提醒,考生在填报志愿前,要认真阅读我省今年的招生政策规定和有关高校招生章程,详细了解报考高校的办学

● 正式录取的考生不能改录

据悉,我省高校招生录取时间安排依次为本科提前批、本科批、专科提前批、高职专科批。

总成绩相同的考生投档时如何确定顺序?专家介绍,对于普通类专业类别,依次按考生语文数学两科之和、语文或数学单科最高成绩、外语单科成绩、首选科目单科成绩、再选科目单科最高成绩、再选科目单科次高成绩由高到低排序投档,如仍相同,比较考生志愿顺序,顺序在前者优先投档,志愿顺序相同则全部投档。比如小

● 志愿选择权要交给学生

市教育局党委副书记、副局长李建国说,高考志愿重要性不言而喻,但家长也不宜越俎代庖,包办代办,更不建议简单地把志愿填报委托给别人,要充分尊重孩子的意愿,将选择权交给孩子,合适孩子的专业才是最好的专业。

同时,要寻求正确的帮助途径。高考结束后,社会上有些机构和个人可能会利用考生和家

类型(公办、民办、独立学院等)、报考要求和收费标准等情况。比如有的考生达到某高校投档分数线被投档,但报考的专业对考生数学或外语分数有明确要求。如果考生未达到相关要求,则面临退档,影响本人录取。

他还表示,今年填报志愿截止时间为截止日期的17时,但有的考生可能误认为是24时。一旦错过时间,将无法填报或修改志愿,也不能放弃志愿。

红与小兰高考总分均为600分,如果小兰语文、数学两科总和高于小红,那么小兰优先投档。

需要注意的是,正式录取的考生,一律不准改录。被香港有关高校单独录取并经本人确认就读的考生,不再参加内地高校统一录取;被高校单招提前录取的考生,不再参加后续录取;报考少年班的考生,其成绩仅用于有关高校少年班招生录取,不得用于填报其他普通高校志愿及录取。

长们希望上好大学的心理,提供天价志愿指导服务和进行招生录取诈骗。目前,教育部、省、市都已发布预警,记者再次提醒所有考生和家长提高警惕,谨防上当受骗。

另外,考生填报志愿时应绑定正确的手机号码,妥善保管好密码,切莫请他人代填,以免造成志愿信息错误或遗漏而导致严重的后果。

再选科目还有这些赋分规则 你弄清了吗?

本报讯(株洲晚报融媒体中心/戴凛)高考分数即将公布,其中化学、地理、政治、生物4科再选科目,将根据排名重新进行等级赋分。什么是等级赋分,为什么要如此调整?记者也采访了相关老师。

据了解,等级赋分就是将“卷面分”转换成“位次分”,以保证自选科目成绩的公平性。因为高考作为一种选拔性考试,等级赋分可以最大限度保证学生成绩具有良好的区分度,满足各高校人才选拔需要。并科学引导学生选科,保证学生选考的均衡性。

在我省实行的“3+1+2”模式中,再选科目每科原始分为100分,转换时按30分作为等级转换的赋分起点,满分100分。将每门再选科目考生的原始分从高到低依次划分为A、B、C、D、E共5个等级,各等级人数所占比例分别为15%、35%、35%、13%、2%。

将A至E等级内的考生原始成绩,依照等级比例转换原则,分别转换到100-86、85-71、70-56、55-41、40-30五个分数区间,根据转换公式计算,四舍五入得到考生转换后的等级分。

所有考生查询到的成绩是转换后的分数,考生可根据分数判断出自己的成绩位于哪个等级。

中考结束 初三师生以特别方式深情告别



▲学生们为班主任献花。 记者/谭筱 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心/谭筱 通讯员/谢妮珊)“今天我想最后一次点名,因为我牢牢记住你们的脸。”6月20日,在景炎中学1916班教室里,初三师生们以特别方式深情告别。

“对我而言,三年来,是一个学习积累的过程,一个累并快乐着的过程,有笑有泪,有苦有甜,有失落、有收获。感谢同学们三年来对我的支持理解和包容。”班主任赵霞意味深长地说,“从你们身上学习到很多东西,你们阳光大气,自信乐观,心灵手巧,有爱心、体贴人,都给我留下了很深的印象,对美的追求,对‘文学’的热爱,同样让我惊讶。”

循着话声,感动、感恩在教室里不断蔓延。“赵老师一直对我们很严格,她既有严厉,更有慈爱。我们偶尔也会喊她为‘老班’。”同学们回忆起点点滴滴的学习过程,很是感慨。

“我会牢牢记住你的脸,我会珍惜你给的思念,这些日子在我心中永远都不会抹去……”同学们为班主任精心准备的歌曲《再见》,在全班的合唱中感动着老师们,也在感动着整个校园。

“特岗计划”来了 6月25日进行笔试

本报讯(株洲晚报融媒体中心/谭筱)2022年“特岗计划”来了!6月21日,记者从教育部门获悉,2022年湖南省继续实施农村义务教育学校教师特岗岗位计划(以下简称“特岗计划”)。今年,可招聘特岗教师3984名(其中,国家特岗计划3800人,省特岗计划184人)。

值得一提的是,报考者要具有相应的教师资格证,严格“持证上岗”,所有拟聘人员在办理录用手续前须取得教师资格证。

6月25日进行笔试

考试时间为6月25日,分为笔试和面试。笔试由省教育厅统一组织实施,面试由设岗县教育(体)局组织实施。笔试和面试成绩均采用百分制。考试总成绩为笔试成绩的70%与面试成绩的30%之和。

其中,笔试地点设长沙市,具体地点另行通知。特岗教师招聘实施过程中,有关招聘政策、程序、标准,各招聘环节的具体工作安排,招聘计划、报考资格初审合格人员名单、准考证、考试成绩,以及确定的笔试、面试、体检、拟聘用人员名单等信息,均通过湖南省特岗计划信息管理平台(http://jiaoshi.hnedu.cn/tgjh)公布。

炎陵县核定计划5人

据了解,该计划面向全国公开招聘教师到农村初中、小学任教。其中,我市炎陵县核定计划数为5人,分别招聘初中语文、初中数学、初中历史、初中英语、初中音乐等岗位。

报考特岗教师的学生必须满足以下报考条件:符合招聘岗位要求,以本科及以上学历毕业生为主,适当招聘高等师范专科毕业生和非师范院校师范类专业专科毕业生(只能报考小学招聘岗位),年龄在30岁以下。

江边火车头 集体“换新装”

6月20日,不少休闲市民在河西湘江风光带火车头广场吃了“闭门羹”。

原来,三个火车头分别被施工围挡围住,正忙着“换新装”,要求游客绕道而行,禁止进入施工区域。

市园林养护一所的工作人员介绍,三个火车头正在进行重新刷漆,预计在6月28日前完成施工,将以全新面貌与市民见面。施工期间,市民在火车头广场一带游玩时,要文明游览,爱护施工围挡设施,禁止在火车头上攀爬。(株洲晚报融媒体中心/刘平 摄影报道)



“绳彩飞扬”跳绳比赛 等你来参与

本报讯(株洲晚报融媒体中心/谭筱 通讯员/郑奕)记者昨从市教育局获悉,我市将举办中小学第二届“绳彩飞扬”快乐跳绳比赛,比赛时间为6月28日至8月28日。

“让学生们在学习之余,以实际行动参与锻炼,培养良好的运动习惯,在运动中锤炼意志、增强体质,争做德智体美劳全面发展的红色好少年。”市教育局相关负责人介绍,本次比赛活动主题定为“点亮长征路·喜迎二十大”,以伟大的红军长征为背景,将二万五千里长征路虚拟为50

个站点,让中小学生在跳绳打卡中学习了解长征路上的革命故事。所有参赛学生及所属学校教师可以提前一周进行注册。

比赛内容包括跳绳和长征革命故事学习,将依据微信公众号“株洲教育”平台中的活动参与数据进行评比,对学生参与和完赛比例高的县市区、学校和学生、教师予以奖励。其中,智能跳绳、AI跳绳(普通跳绳)均可参与,以学生自愿参与为原则,将根据县市区、学校参与完成比例进行评比。

株洲首个五星级森林人家诞生

本报讯(株洲晚报融媒体中心/王军 通讯员/周轩)6月21日,记者从市林业局了解到,湖南省第一批五星级、四星级森林人家名单完成公示,我市共有3处入选,其中炎陵县神农湾豪利维拉国际酒店被认定为五星级,荷塘区仙庾耕食小镇、攸县桐心谷温泉别墅院被认定为四星级。

据介绍,森林人家是以良好的森林环境与游憩景观为依托,能够为游客提供有森林特色的吃、住、娱等服务的场所,也是国家林业和草原局推广的健康休闲型森林旅游品牌。开展森林人家创建工作是

践行“绿水青山就是金山银山”理念,满足人们走进森林、享受森林美好愿望的具体行动。早在去年10月,省林业局就启动了2021年度森林人家评定工作,经各州市共同推荐、通过第三方评估、现场复核等程序,全省共评出23处五星级、四星级森林人家。

市林业局相关负责人介绍,下一阶段将继续依托各地优质森林资源,加强森林生态文化建设,积极开展生态教育和自然体验,适度开发资源友好型生态旅游活动,探索森林旅游发展的新思路、新模式、新业态。

交房公告

尊敬的壹品熙园3栋业主:

您购买的位于株洲市天元区涠江路1366号壹品熙园3栋,现已具备《商品房买卖合同(预售)》约定的交房条件,可为您办理交房手续。为了便于业主收房,我司将定于2022年6月30日办理房屋交房手续。请各位业主携带相关资料和费用单据在我们和您约定的时间

段办理房屋交接手续。逾期则视为自动收房,特此公告!

如有疑问请咨询0731-22330888(营销中心) 恭祝您乔迁之喜!

株洲万维置业有限公司 2022年6月22日

临近“七一” 红色旅游升温

本报讯(株洲晚报融媒体中心/王晖)临近“七一”,随着疫情趋缓,株洲开通两趟高铁列车以及株洲火车站即将重新投入使用,株洲旅游行业升温趋势明显。

从株洲市旅行社行业协会会长罗超处了解到,临近“七一”,株洲本地企事业单位的红色旅游开始升温。而且,由于今年全国十四部委和省政府发文,允许各级企事业单位通过旅行社组织工会活动,株洲旅行社行业回暖迹象明显。株洲本地红色旅游景点,如炎陵叶家祠、万寿宫、炎陵红军标语博物馆、茶陵工农兵政府等,受到旅行社热推。市外景点中,郴州汝城的“半条被子”沙洲村最受企事业单位的青睐。

另外,日前市城发集团跟本市旅行社行业协会签订了战略合作协议,共同推广湘赣边区红色旅游专列。已经投入200多万元,对该专列进行重新装潢布置,预计7月中旬将再度投入使用,现在不少红色夏令营已经围绕这趟专列作出安排。

罗超表示,今年暑假的旅游经济将会出现明显的升温。他本人旗下的旅行社,也已经接到不少暑期旅游计划。适逢本月株洲西站始发了株洲到北京、上海的两趟高铁专列,不管是外出旅游,还是来株旅游,预计都将创出一个新高峰。

景讯

美达影城(6月22日)

侏罗纪世界3
13:30 14:10 15:10 16:10
16:50 17:50 18:50 19:30
20:30 21:30
22:10
一周的朋友
13:20 14:20 15:20 16:20
17:20 18:20 19:20 20:20
21:20 22:20

芦淞区钟鼓岭七星潮流公园
五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

开奖

(开奖日期:2022年6月21日)

福彩
双色球 第2022070期
中奖号码:04 06 09 27 28 33 02
3D 第2022162期
中奖号码:8 6 4

体彩
排列三 第2022162期
中奖号码:7 0 7
排列五 第2022162期
中奖号码:7 0 7 7 7
七星彩 第2022070期
中奖号码:1 6 8 6 9 9 5

